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2019年，学生第三党支部在学院党委领导下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，持续推进全面从严治党，全院党员干部坚定“四个意识”，增强“四个自信”，做到“两个维护”，充分发挥支部的战斗堡垒作用，支部获批山东财经大学过硬党支部和山东党建工作样板支部，现将2019年工作简要总结如下：
一、做好支部党员的日常教育和管理工作
党员的发展、转正工作是非常重要的一项常规工作，我认真把关，推荐党员候选人，认真审核党员入党转正的各项材料，本年度共发展预备党员29名，37名预备党员按期转为正式党员，在校的党员同学学习刻苦努力，工作认真踏实，在各方面严格要求自己，起到了榜样作用。
二、利用学习强国平台，抓好支部党员的日常政治学习。
针对支部中大四学生党员居多，利用好学习强国平台，让学生党员可以见缝插针的利用碎片化时间学习。广大党员均能认真学习，并涌现出一批学习积极分子。如党员李自瑶作为学习强国学习积极分子参加学校组织的学习强国学习平台运用经验交流会，做了经验分享，她的学习心得被校报刊出，并被学习强国山东平台转载。
三、加强政治理论集中学习，打牢思想根基，强化思想引领。
支部积极组织开展习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大及历次全会精神学习宣传活动，认真贯彻落实习近平教育思想，确保学生党员的思想言行与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，将“两学一做”学习教育常态化制度化落到实处。一年来，支部严格“三会一课”制度，组织广大党员认真学习习近平在庆祝改革开放40周年大会上的讲话、学习《中国共产党支部工作条例（试行）》，观看人民海军成立70周年海上阅兵式、学习十九届四中全会精神，并赴梁山县西戴庄向村支部党员宣讲十九届四中全会精神，与党员一起讨论交流。
四、认真组织支部党员开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。
按照学校和学院的要求，积极进行动员部署，周密制定方案计划，认真开展学习研讨，扎实进行问题整改，按照学院要求开展了“十个一”实践活动。认真开展集中学习，要求党员做好学习笔记，组织党员参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展，组织党员和积极分子观看《我和我的祖国》《泰山挑山工》等影片。
五、丰富教育载体，开展多样的主题党日活动
深化主题党日活动是党在新时代的要求，而提高主题党日活动质量、抓实细节、努力把党日办好办新，是我一直以来对自己的要求。支部开展了“亮明身份，诚信考试”主题党日活动。“今天为党庆生，我想说”微信留言活动等。纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。组织学生党员到红旗渠参观，进行艰苦奋斗、勇于担当教育。赴台儿庄战役纪念馆、铁路游击队基地微山湖接受抗战精神、爱国主义教育。赴乳山、海阳接受革命传统、红色基因教育。组织党员和积极分子参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展，并带领党员赴梁山县西戴庄向村支部党员宣讲十九届四中全会精神。丰富的主题党日活动让广大党员受益匪浅、深受教育。
六、在学科竞赛中践行“两学一做”，争创竞赛好成绩。
在学院党委组织和领导下，学生第三党支部将“两学一做”学习与学科竞赛相结合，组织学生党员、入党积极分子在学科竞赛中践行“两学一做”，发挥模范带头作用，将学习的理论联系实际，通过学科竞赛提升思考和交流能力。学生党员先后获得了全国大学生网络商务创新应用大赛国家二等奖；全国大学生数学建模省赛三等奖；第五届山东省互联网+大学生创新创业大赛金奖、银奖；山东省大学生智慧供应链创新创业挑战赛特等奖等各类奖项。
七、存在的问题
[bookmark: gkstk2]学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想上还缺乏整体性、系统性。
[bookmark: _GoBack]满足于完成常规性工作，工作思路方面创新性不足。
 八、改进措施
第一，继续深化学习，强化政治建设，切实领会习近平总书记的讲话精神实质和核心要义，全面提升履职尽责能力和业务工作本领。
第二，按照《中国共产党支部工作条例（试行）》，进一步加强党支部的规范化、制度化建设。
第三，创新工作思路，丰富学习载体，抓好支部建设



